

B类
公开

昆明市五华区人民政府西翥街道办事处文件

五西函〔2023〕43号

关于政协昆明市五华区第十届第二次会议 第10020043号提案答复的函

赵有林委员：

您提出的《关于修复五华区西翥街道陡普鲁社区白泥塘小组村内道路的建议》已收悉，现答复如下：

一、提案内容

俗话说要想富，先修路，近年来，随着人民生活水平的提高，城市化水平的加快，乡村振兴战略的实施，白泥塘小组依托千亩梨园果树种植产业建设生态宜居园，吸引了大量游客前来参观游玩，带动辖区居民增收致富，推动辖区农文旅产业蓬勃发展，但随着来往人数的增多，来往车辆也越来越多，给乡村道路带来的路面压力也越来越大，村内道路

路面都出现了不同程度的损坏，路面坑坑洼洼，造成了人行、车行的出行不便和交通事故等意外事故的发生，阻碍了社区经济发展。提出相关建议：

- 1、对公路进行彻底修理，加宽道路铺设柏油路，从根本解决问题。
- 2、统筹兼顾，合理安排道路建设方案。聘请相关专业人员，对村庄进行测量规划，根据村庄现况对道路切实进行规划建设，减少不便路段。
- 3、提升路面修复工艺与施工质量，对修复后的路面进行必要的维护、管养，经有关部门现场验收合格，方可移交、使用。加强日常管养维护，对路面轻微裂缝、坑槽、松散问题及时修复，避免出现更大面积路面问题。

二、答复正文

（一）建议办理情况

五华区政府将围绕白泥塘梨产业，打响梨品牌、延伸梨产品产业链、带动周边农副产品销售，逐步形成“企业+合作社+农户”的发展模式。结合白泥塘梨产业特色，从“产业提档、配套完善、形象提升”等几个方面，进行重点打造，统筹做好村庄风貌规范和提升改造，进一步打造五华特色乡村振兴示范样板。将规划拓宽入村道路，马厂公路至陡普鲁村入口牌坊处，总长约1千米，宽6.5米。同时对白泥塘小组2段破损路面进行修缮，总长约1600米，宽4米。对其中部分路段路基进行修复并安装护栏。目前，厂口工业园区到陡普鲁烂板桥段去年政协提案已过，正在筹备中，准备今年内开工建设。

（二）办理结果

对项目进行了前期的实地调研，待形成调研报告项目确实可行再开展后续的工作。

（三）下步工作计划

下一步，街道办将根据项目的可行性积极协调各部门，比如土地、财政、规划等，争取多部门配合，来逐步完成该项目。

感谢您对政府工作的关心和支持。

以上答复，如有不妥，请批评指正。



（联系人及联系电话：蒋金霞 15925188353）

抄送：区政协提案委，区政府督查室。

五华区西翥街道办事处

2023年10月18日印发